AHKeTA
«llIKkoabHOE NHTAHHE [VIA3aMU POUTEeH»

1. 3apTpakaer ;in Baw pebenor nepeji yXo10M B Koy ?

a) Bcerua 0) nHoOI1a I') HUKOI/1a

2. Uurepecyerech in Bl accopruMedToM 01101 I KAMeCTBOM MHTAHHA
KOAbLHOH CT0.10BOI?

a) aa 0) HeT B) MHOT/1a

3./10BOJIbHBI J1H Bbl KAYECTBOM MPEJI0CTABIASIEMOr0 KOJAbHOIO NHUTAHU?
a) 1a 0) Het

4. Hpasures iin Bamemy pebenry accoprumenT 0,110 B LUKOALHOI
CTOJ0BOM?

a) 1a 0) He Bcerna B) HeT (LEcin Het, To Ha 4TO HanpaBneHa
’Kanobda LE )

5. Eetb v sxa10061 Bauiero peGéHka Ha KAYCCTBO NHTAHKA B HIKoJe?
a) na 0) Het

6. Ecan 661 padoTa cros10B0ii Bauieii mkoJibl oleHuBaiach 1o
nsaTHOAI/ILHOH cHeTeme, UT00bLI Ber nocrapuin?
«S5»

«dn

«3»

7.1'oBopuTe 11 Bbl ¢ Bamum peGenkom 1oMa 0 1oJ1b3€ TOI HJIH HHOI
NHIIH, 0 BHTAMHHAX, co/llep:Ralluxcs B pa3HbIX 6Joaax?

a) 1a

0) HeT

B) UHOTI'J1a

8. Bauin npel1oKeHus 1no VAYUYLIECHH IO KO/JIbHOTO
NHTAHUS




